

趣味运动会 玩转睦邻节



星报讯(葛荣 记者 沈娟娟) 随着裁判一声哨响,参赛队员都高呼着“一二,一二”,双手紧握长绳,憋足气息用尽全身力气,整个赛场号子声、呐喊声,此起彼伏,回荡在整个体育场上空。日前,在合肥市包河区望湖街道第二届睦邻文化节暨全民健身趣味运动会上,来自望湖街道机关、区直机关工委、辖区共建单位等共24支代表队玩得不亦乐乎,也让睦邻的氛围更浓。

冬日暖阳,点燃了运动的激情,一场趣味运动会,让大家的身體和心灵放假。24支代表队排列整齐,意气风发,多个欢乐游戏中,都能看到活力四射的身影。

这里有位陈大姐 她总能让“战争”化于无形



星报讯(周友奇 记者 沈娟娟) 在合肥市同安街道周谷堆社区,有一位热心肠的“陈大姐”,只要发生矛盾的地方都有她的身影,她化解了一场又一场的“战争”,默默无闻地传递着正能量。不仅如此,防疫、防汛、人口普查等工作中,也都留下了她忙碌的身影。

陈大姐名叫陈敏,去年5月退休,从2000年开始一直是居民组长,对社区及居民情况比较熟悉,加上做过妇联工作,经常上门化解矛盾,居民们都很信任她。

后来,因为社区要成立调解委员会,需要一位热心肠的老党员从事调解工作,陈敏就义不容辞地上任了。

“我虽然退休了,但对社区情况很了解,看到别人有矛盾我就想着尽自己的力量化解一下。”陈敏说,邻里之间的矛盾大多是一些生活琐事,看上去剑

鼻祖网红游戏同款——现实版愤怒的小鸟,瞄准发射;多人共同参与的运转乾坤,考验默契的时候来了;指压板上,不管脚下有多疼,仍然脚步不停,为团队而拼搏……

“这次的趣味运动会玩得太开心了,大家不仅锻炼了身体,还增进了邻里之间的感情,希望以后多举办这种文化活动的。”一位参与者说。

“通过文化节的形式,在辖区各单位之间搭建起互联互通、共建共享的平台,进一步提高辖区单位和谐共处意识,拉近彼此之间的距离,营造‘聚邻睦邻乐邻’的和谐氛围。”望湖街道相关负责人说,在接下来的一个多月的时间里,望湖街道将开展“睦邻·和”“睦邻·美”“睦邻·益”“睦邻·家”“睦邻·亲”五个系列活动,通过举办全民健身趣味运动会、道德模范评选、社区治理学院揭牌、企退文化节、文艺汇演等活动,积极推进全街邻里和睦、居民友爱、安居乐业、和谐发展。

龙河路社区合唱团 居民“开嗓”齐歌唱

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “啊……美丽圣洁的身影,为了生命的希望,为了健康的期待,你用心灵深爱书写青春美丽……”合肥市龙河路社区合唱团团长张尚秀表示,合唱团的组建就是为社区合唱爱好者提供展示和学习平台。

伴随着经典的红色旋律一起唱,都有一份感动,带给人满是振奋的力量。在这里,大家可以独唱、对唱、小合唱,遇有重大节日,还可以编排节目,有朗诵、舞蹈、大合唱等。为丰富社区居民的业余文化生活,提高老年朋友的学习热情,三里庵街道龙河路社区组织辖区文艺爱好者组成社区合唱团,将邻居组合到一起同唱一首歌,旨在为居民搭建一个加强沟通、增强了解、联络感情的平台,促进邻里间友好和谐相处。

辖区内30余名歌唱爱好者参加了合唱团,社区邀请专业声乐老师给团员进行培训。老师结合自身的经验,用通俗易懂的语言,深入浅出地讲解了合唱的技巧,指导大家通过吸气、呼气来练习声乐基本功,简单掌握歌声练习中的呼吸控制。每一位团员在老师的指导下,认真学习,积极练习,越来越流利,演唱也越来越出色。自合唱团成立以来,团员们积极参加社区的活动和演出,居民高兴地说:“像这样的活动让我们感到非常亲切,不但丰富了居民们的文化生活,还可以融洽邻里之间的感情和关系。”

高新区积极推进城市管理行政执法星级中队创建

星报讯(潘娟 记者 马冰璐) 以打造“政治坚定、作风优良、纪律严明、廉洁务实”的执法队伍为目标,以加强领导,完善机制,加大投入,依法行政为重点,按照“高起点定位、高目标追求、高强度推进的总体部署”,合肥高新区城管局紧紧围绕“财富高新、和谐高新、美丽高新”的美好愿景,全面推进城市管理行政执法星级中队的创建工作。

2020年全区有4个社区服务中心城管中队申报星级中队的创建工作,其中三星级中队1个、五星级中队2个。近年来,高新区城管局以行政执法星级中队创建为抓手,深入推进行政执法标准化、规范化建设,着力提高城管执法队伍的政治素质和业务水平。

新创建的星级中队在办公环境、硬件设施上得到了极大的改善,为日常工作制度化、行政法精细化管理、执法过程规范化提供了基础保障。

接下来,高新区城管局将进一步全面落实城市管理行政执法星级中队创建的要求,通过星级中队的创建,切实推进行政执法规范化管理,让每个行政执法中队都成为高新区城市管理的战斗堡垒,为高新区的城市管理工作和经济建设保驾护航。

关心高龄老人冬季用电安全

为了提高高龄老人用电安全意识,近日,合肥杏花村街道灵璧路社区统战、民宗侨、文明办、民政组织志愿者走访高龄老人,询问老人身体状况,发放用电安全手册、居家安全小常识等宣传资料,嘱咐严寒天气做好保暖,减少外出,以实际行动弘扬中华民族尊老、助老的传统美德,让高龄老人感受到了社区大家庭的温暖。 ■ 史寿勤



美好社区

市场星报

2021年1月6日
星期三

编辑/江锐
组版/李静
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com